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Předání svazku obecní kroniky

V úterý dne 3. prosince 2012 předal kronikář obce pan Josef Byrtus 
na  Obecní  úřad  v Písku  administrativní  pracovnici  úřadu  paní  Ireně 
Nitschneiderové  za  přítomnosti  paní  Věry  Szkanderové  novou  obecní 
kroniku. Svazek byl předán z důvodů zaplnění své obsahové kapacity.  Tato 
kronika byla vyrobena knihařem panem Karlem Gorylem a zachycuje dění 
v naší  obci  od  počátku  roku 1990  do  konce  kalendářního  roku  2012.  Její 
mimořádnost spočívá také v tom, že je celá psaná ručně. 

V letech 1990 až 1994 kroniku vedl pan učitel Mgr. Jaromír Volný, 
který  v úvodu  svého textu  mimo jiné  zachytil  stávající  neutěšenou situaci 
kolem ztracené obecní kroniky, důvody založení kroniky nové a zapsal rovněž 
významné události  z období  sametové  revoluce.  Dne 12.  února  2004 obec 
Písek  zastoupena  starostou  Oldřichem  Rathouským  uzavřela  s  Ing.  Mgr. 
Josefem Byrtusem dohodu o vedení obecní kroniky. Tímto aktem jsem se stal 
kronikářem obce Písek a měl za úkol pokračovat ve vedení kroniky po svém 
předchůdci. Jelikož jsem převzal kroniku s chybějícím zápisem od roku 1995 
až po rok 2004 bez jakýchkoli zpracovaných podkladů,  bylo mým úkolem 
doplnit nejdříve chybějící zápis o událostech tohoto období a následně dále 
pokračovat  ve psaní.  Dnes již  můžeme konstatovat,  že se opravdu nelehký 
úkol  podařilo  splnit  a  obec  má  nepřetržitý  třiadvacetiletý  zápis  svých 
nejnovějších dějinných událostí. Není to sice časový obzor nijak obsáhlý, ale 
přesto se udělalo kus práce. Rok 2013 se již píše nebo, obrazně řečeno, jej 
svými životy a aktivitami píší samotní obyvatelé Písku. Nebude dlouho trvat a 
završíme symbolické první čtvrt století zápisu. 

Při  této příležitosti  bych rád apeloval  na obyvatele Písku,  aby byli 
aktivní  a  nabídli  kronikáři  svou  ať  už  ústně  tradovanou  nebo  písemně 
zaznamenanou  historii,  své  příběhy nebo  k nahlédnutí  zajímavé  historické 
předměty, dobové dokumenty a podobně. Pro tyto případy můžete volat na 
můj telefon: 739 469 585. Po vzájemné dohodě si můžeme sjednat schůzku a 
zachytit textem v obecní kronice, co může jednou nenávratně zničit neúprosný 
čas. Za vaši vstřícnost vám děkuji. 

Josef Byrtus
kronikář obce



Vánoční koledování

Stalo se již každoroční tradicí, že sbory ze základní školy v Písku, které 
vede paní učitelka Jitka Lipowská, pořádají v adventním čase pro školu i pro širší 
veřejnost  koncert  s vánoční  tématikou.  Letošní  koledování  se  uskutečnilo  ve 
středu dne 18. prosince 2013 opět v prostorách kostela sboru SCEAV v Písku. 

Dopolední  koncert,  který  navštívili  žáci  ZŠ  a  MŠ  v Písku,  se  konal 
v deset hodin. Jako první vystoupili naši hosté - žáci z polské družební školy ve 
Szczyrku. Měli připraveno pásmo horalských koled, okořeněné jejich typickým 
místním nářečím, které se od našeho přece jen trochu liší. Za doprovodu kytary, 
klavíru, harmoniky a bubínků předvedli, jak takový horal dokáže slavit Vánoce, 
radovat se z narození malého Ježíška, co mu ve sváteční chvíli tane na mysli a co 
skrývá  ve  svém  srdci.  Poté  nastoupily  sbory  z naší  školy  -  malí,  roztomilí 
prvňáčci, poté starší žáci z prvního stupně a nakonec sbor z druhého stupně. Na 
všech žácích bylo vidět, že je zpěv baví, jen starší dokázali své city lépe skrýt pod 
rouškou soustředění.  Nečekaným překvapením koncertu bylo první  vystoupení 
učitelského sboru, který doprovodil ostatní žáky v závěrečné skladbě ze známého 
animovaného  filmu  Princ  egyptský  s názvem:  „Když  víru  máš“.  Jedinečností 
skladby bylo nejen to, že žáci zpívali spolu se svými učiteli, ale i skutečnost, že 
jedna  část  písně  zazněla  v hebrejštině.  Po  koncertu  české  školy  nastoupili  na 
pódium žáci z polského Gogolina. Své vystoupení pojali vyloženě orchestrálně. 
Slyšeli  jsme  spolu  hrát  trio  saxofonistů,  houslisty  i  kytaristy.  Nejpočetnější 
skupinou ovšem byly flétny - od sopránové až po basovou - snad všechny druhy, 
které se vůbec vyrábějí. Doplnili  tak pestrost a nápaditost celého vystoupení o 
další neotřelý prvek. 

Odpolední  koncertování  pro  veřejnost  se  neslo  v obdobném  duchu. 
K některým  změnám  ale  přece  jen  došlo.  Koncert  obohatilo  sváteční  slovo 
pastora sboru pan Jiřího Kalety. Žáci si zase všimli následujícího rozdílu: „Pane 
učiteli, ten druhý koncert se nám ale vydařil mnohem lépe, než ten dopolední.“ 
„To je moc dobře, kvitoval jsem jejich poznámku. Berte to tak, že ten dopolední 
byl jen takovou generálkou.“ 

Naše letošní vánoční koledování skončilo ve večerních hodinách. Před 
kostelem  se  shromažďovaly  hloučky  lidí.  Rozloučili  jsme  se  s našimi  přáteli 
z Polska, poděkovali za koledování a popřáli  jim šťastnou cestu domů i hezké 
Vánoce. Někteří z přítomných se ještě chystali na tradiční posezení s důchodci ve 
školní  jídelně  u  prostřených  stolů  s občerstvením  a  symbolickou  květinou  - 
vánoční hvězdou. Kdo onen večer při cestě domů nezapomněl pozvednout hlavu 
k večerní obloze, mohl na temném nebi zahlédnout tu a tam probleskující světla 
nebeských hvězd a  mohl si  třeba v duchu říci:  „Tak nějak snad vypadala  i  ta 
jedinečná - betlémská.“

Josef Byrtus



Víme všichni, kam máme volat v tísni?
Přivítali  jsme  nový  rok  a  všichni  věříme,  že  bude  lepší  než  ten  minulý. 
Bohužel ne vždy dokážeme ovlivnit  to,  zda se staneme účastníky dopravní 
nehody, požáru či jiné události. Víte, jaké číslo máte v případě nouze vytočit a 
kam se dovoláte? 
V České republice jsou čísla tísňových linek pevně stanovena. Jistě je většina 
z nás máme v podvědomí, ale pro přehlednost si je nyní připomeneme. V naší 
republice jsou zavedena tzv. „národní“ čísla tísňového volání:

- 150 … hasičský záchranný sbor
- 155 … zdravotnická záchranná služba
- 156 … městská policie (je-li zřízena)
- 158 … Policie ČR

Dále je pak v naší republice zavedeno číslo: 

- 112 … „mezinárodní“ číslo tísňového volání 

Toto mezinárodní tísňové číslo je určeno především pro zahraniční 
návštěvníky naší země, turisty, pro zahraniční studenty, cizince, kteří na území 
naší republiky pobývají. V telefonních centrech pro příjem tísňového volání 
112 pracují speciálně vyškolení operátoři, kteří jsou schopni celkově 
vyhodnotit zprávu volajícího a okamžitě ji předat příslušným složkám 
integrovaného záchranného systému. V Moravskoslezském kraji jsme ještě o 
krok napřed, poněvadž v Ostravě je v plném provozu od prosince roku 2010 
tzv. Krajské centrum tísňového volání, kde na jednom pracovišti sedí 
pohromadě operátoři všech tísňových linek. Na toto pracoviště jsou 
směrována všechna „národní čísla“ tísňového volání i tísňová linka 112 
z území celého Moravskoslezského kraje a číslo 156 pro Ostravu a okolí, ať 
už voláte z pevného nebo mobilního telefonu. 

Velmi důležité je, abyste při volání na tísňovou linku dodrželi jednoduché 
zásady a operátorům sdělili následující informace:

- vaše jméno a příjmení
- číslo telefonu, ze kterého voláte
- co se stalo, jaký je rozsah události
- kde k události došlo (adresa, popis místa, popis dojezdu na místo)
- další informace podle pokynů operátora

Uvědomte  si,  že  linky  tísňového  volání  jsou  zřízeny  pro  přijetí  stavů  nouze. 
Nezneužívejte je! Vaše nezodpovědnost může mít za následek oddálení pomoci 
lidem, kteří ji opravdu potřebují! Poučte o tom i své děti. 



Vyhodnocení turnaje ve stolním tenisu ze dne 5.1.2014 
v Písku

Po loňských nesrovnalostech co se týče účastí v turnaji, jsme se rozhodli 
k radikálnímu zjednodušení hracího systému.

Je nutné zdůraznit,  že  ceny,  které  byly určené pro vítěze jednotlivých 
kategorií, byly opravdu velmi lákavé. Tyto ceny věnovali sponzoři turnaje a to 
Těšínská jatka a obec Písek. Díky nim bylo možné celý turnaj zorganizovat.

Bohužel o kategorii dětí a mládeže v minulých letech nebyl velký zájem, 
proto jsme tuto kategorii vynechali. Je škoda, že školáci jak z Písku tak i okolních 
vesnic  nevyužili  možnosti  srovnání  svých  schopností  mezi  sebou  navzájem. 
Z důvodu vynechání  této  kategorie  jsme se  rozhodli  nabídnout  základní  škole 
Písek uspořádání turnaje ve stolním tenise v termínu, který určí vedení školy jen 
pro žáky této školy či škol pozvaných. Oddíl stolního tenisu Písek by po celý 
průběh turnaje zajistil odborný dohled.

Z organizačních  důvodů  byl  termín  letošního  turnaje  opožděn,  tímto 
mířím do Hrádku, kde se tradičně koná „OPEN“ (tj.  otevřený turnaj) na první 
novoroční víkend. Termín tohoto turnaje se shodoval s naším termínem, což nás 
velice mrzí a věříme, že příště to vyjde jinak.

Mohu říci, že náš turnaj navštěvuji takřka tradičně stejní hráči, což nás 
velice  těší.  Účast  hráčů  z Třanovic,  Lištné,  Řepiště,  Vendryně,  Mostů,  Třince, 
Vratimova,  Lomné,  Jablunkova  svědčí  o  tom,  že  turnaj  v Písku  má  výbornou 
úroveň a všichni se rádi vracejí.
Sestava letošního turnaje:
Neregistrovaných  hráčů  se  zúčastnilo  8  a  hrálo  se  ve  dvou  vylosovaných 
skupinách po čtyřech.  Vítězové skupin sehráli  finále  o 1 –  2  místo.  Druzí  ve 
skupinách hráli o 3 – 4 místo.

Konečné pořadí:1. Rykala Tomáš – Mosty
2. Mrvečka Justin – Bukovec
3. Augustín Daniel – Vratimov
4. Vavřač Antonín – Jablunkov

Registrovaných hráčů se zúčastnilo 28. Hrací systém byl zvolen trochu jiný. Hráči 
byli vylosováni do čtyř skupin po 7 hráčích. První čtyři ze skupiny postupovali 
dál, do finálové části systému na dvě porážky. Tato šestnáctka hráčů rozhodla 
mezi sebou, kdo bude vítěz. Po urputných zápasech se hlavním vítězem stal hráč 
KST Třanovice Přibyl Jan – je to 13 letý kluk, který v Písku nenašel přemožitele. 
Druhý v pořadí byl domácí hráč Suszka Jiří. Třetí místo získal Augustín Michal – 
Řepiště. Aleš Drozd z Vendryně byl čtvrtý. Tolik k výsledkům turnaje.

V organizaci a zabezpečení průběhu turnaje nám pomohl také „FanClub“ 
stolního tenisu v Písku a to konkrétně seniorky klubu důchodců. Touto cestou 



děkuji paní Kobieluszové, Kulštejnové, Andělové a Sikorové za pomoc a starost o 
náš pitný režim. Těšíme se na další společnou akci – Děkujeme moc.

Závěrem mi dovolte, abych poděkoval sponzorům, zvláště panu Bojkovi 
z Těšínských Jatek, za ceny, které věnovala tato firma – uzená vepřová kýta, 
tlačenka, jelita, jitrnice a pěkné dřevěné výrobky. Tyto ceny opravdu stály za 
výhru, dále vedení obce Písek starostovi Oldřichu Rathouskému, který osobně 
předal vítězům poháry a diplomy věnované OÚ Písek.

Po takto zdařilé akci děkuji všem, kteří 
se zúčastnili jednak při organizaci, tak i těm, co 
hráli. Doufáme, že příští ročníky budou stejně 
či ještě lépe zdařilé.

Za oddíl stolního tenisu Kobielusz Stanislav.

Aplikace „Čistý komín“ upozorňuje na špatné topení v 
domácnostech 

Ostravská nezisková organizace Čisté nebe představila na konci listopadu projekt 
s názvem Čistý komín (www.cisty-komin.cz). Čistý komín je webová a mobilní 
aplikace,  která  umožňuje  obyvatelům  Moravskoslezského  kraje  přidávat 
fotografie kouřících komínů na mapu a motivovat tak majitele lokálních topenišť 
ke  zlepšení  způsobů  vytápění.  Fotky  kouřících  komínů  můžou  obyvatelé 
zobrazovat a přidávat na adrese: www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html

Organizátoři  k této  aktivitě  uvádějí:  „Lidé  se  na  nás  často  obracejí  s  dotazy 
ohledně sousedů, kteří jim svým topením znepříjemňují život. Věříme, že Čistý 
komín tyto problémové topiče motivuje k výměně starého kotle za nový anebo ke 
zlepšení způsobu vytápění v jejich domácnosti.  Pilotní projekt je vytvořen pro 
použití  v  Moravskoslezském  kraji,  na  základě  zkušeností  a  zájmu  budeme 
případně uvažovat o jeho rozšíření do dalších krajů v ČR.“

Současné kompetence obcí ve věci kontroly lokálních topenišť 
jsou  poměrně  omezené.  Cílem  aplikace  je  upozornit 
domácnosti,  které  znečišťují  své  okolí,  že  jejich  způsob 
vytápění může okolí obtěžovat a nabídnou jim možnosti,  jak 
tento stav mohou změnit.
Projekt byl podpořen v rámci Dotačního programu na podporu 

vzdělávání v oblasti životního prostředí Moravskoslezského kraje pro rok 2013.

http://www.cisty-komin.cz/
http://www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html


ÚŘAD PRÁCE ROZŠÍŘUJE SVÉ SLUŽBY

Od 1. 2. 2014 začne na Úřadu práce ČR, Kontaktním pracovišti 
Jablunkov nově působit referát zaměstnanosti. Dosud zajišťuje tuto 
agendu pro klienty z oblasti Jablunkovska pracoviště v Třinci. 

Kanceláře zaměstnanosti budou na adrese Dukelská č.p. 600, Jablunkov, tedy ve 
stejné budově, ve které se nyní vyřizují dávky státní sociální podpory či hmotné 
nouze. Vstup na referát zaměstnanosti je možný pouze zadním vchodem do 
budovy (od parčíku).

Společně s agendou přecházejí také vybrané stávající zaměstnankyně 
kontaktního pracoviště Třinec, ke zřízení nových zaměstnaneckých míst nedojde.

Na pracovišti v Jablunkově klienti vyřídí především zaevidování mezi 
nezaměstnané, pravidelné kontakty související se zprostředkováním práce a 
dávky v nezaměstnanosti.

Specializované poradenství či rekvalifikace zůstanou na pracovišti 
v Třinci, stejně tak vyřizování finančních příspěvků pro zaměstnavatele a hlášení 
volných míst. 

Stávající klienti jsou objednáváni na další termíny již na pracoviště do 
Jablunkova při návštěvě své zprostředkovatelky práce.
Noví klienti se mohou přijít do Jablunkova evidovat od 3. 2. (pondělí) od 8:00. 
Úřední hodiny jsou pro celý úřad práce shodné, tedy pondělky a středy 8 – 12 a 
13 – 17 h;  úterky a čtvrtky 8 – 11 h. V pátky jsou úřední hodiny POUZE pro 
podání nových žádostí, a to 8 – 11 h.

Pod kontaktní pracoviště patří občané 12 obcí Jablunkovska, tedy 
Bocanovice, Bukovec, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, Hrčava, Jablunkov, 
Milíkov, Mosty u Jablunkova, Návsí, Písečná a Písek.

Evidence na „nejbližším“ pracovišti není ze zákona nezbytná, ale věříme, 
že pro naprostou většinu klientů bude nejvíce vyhovující.

V případě dotazů se obracejte v Jablunkově na telefonní číslo 
950 113 610 (bude připraveno 3. 2. 2014), případně v Třinci 950 113 633.

Mgr. Olga Sikorová
ředitelka kontaktního prac. Třinec

POPLATKY  V  LETOŠNÍM  ROCE 
• Poplatek za pejska činí 100 Kč na rok,  za druhého a každého dalšího 

150 Kč - splatný  k 31. březnu. 
• Poplatek za stočné ( likvidace odpadních vod) činí 250,- Kč/ osobu a rok.
• Poplatek za komunální odpad zůstává ve stejné výši a činí 500,- Kč za 

osobu a rok - splatný ve dvou splátkách  k 30.4. a k 31.10.
Poplatky je  možno uhradit  v pokladě Obecního úřadu Písek.. 



Jak jsme dopadli v třídění komunálního odpadu?

V rámci kampaně na podporu třídění odpadu v Moravskoslezském kraji, 
které provozuje autorizovaná obalová společnost EKO-KOM a.s., byly 
zveřejněny kompletní výsledky porovnání obcí a měst MSK ve výtěžnosti 
tříděného sběru odpadu za rok 2013.  Podle těchto výsledků byly  v Ostravě 
rozdány ocenění Keramické popelnice. 

Z celkového počtu 257 obcí  v kategorii  do 4000 obyvatel se  umístily obce 
našeho regionu takto:
26.  Hrádek  111. Návsí 188. Hrčava
53.  Milíkov 144. Horní Lomná  207. Dolní Lomná 
60.  Písek    163. Písečná  217. Bocanovice 
96.  Mosty u Jablunkova  171. Bukovec  235. Košařiska  

 
Výsledky a další informace najdete na stránce www.tridime.info

Tříděním odpadu chráníme  životní prostředí, ale i své „ peněženky“.

Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia

 našim jubilantům, kteří v měsíci  lednu a  únoru 2014 
oslavili nebo oslaví životní jubileum:

leden únor
Jochymková Terezie 81 let Macoszek Josef 80 let
Motyková Anna 65 let Szmek Rudolf 60 let
Taliková Anna 83 let Szkanderová Marta 86 let
Gorylová Marie 80 let Fojciková Helena 65 let
Kluzová Anna 80 let Bojková Helena 65 let
Lysek Ferdinand 75 let Ciecialová Filomena 89 let
Legierská Marie 80 let Szotkowski Karel 89 let
Lysková Anna 81 let Sikora Karel 60 let
Samcová Žofie 70 let Chraścinová Marie 88 let
Kluz Kazimír 83 let Sikora Vladislav 75 let
Suszka Pavel 80 let Gomola Jan 70 let
Karpecki Karel 60 let
Sikorová Jarmila 60 let
Brózdová Zuzana 83 let

http://www.tridime.info/


                    Klub seniorů
      srdečně zve své členy a       

                    jejich hosty na 

„Výroční schůzi a  pochování basy“
v úterý  4. března  2014  v 17 hodin  

v sále hostince „U Labaje“ 

K tanci a poslechu hraje skupina “GRAPA“
Pohoštění zajištěno Vstupné 150,- Kč
Dobrovolná tombola
Výběr členských příspěvků
Svou účast hlaste do 1.3.2014   paní Andělové tel.728256999

******************
Oznámení o konání společného jednání o návrhuOznámení o konání společného jednání o návrhu  

územního plánu Písekúzemního plánu Písek
Městský úřad Jablunkov, odbor územního plánování a stavebního řádu, jakoMěstský úřad Jablunkov, odbor územního plánování a stavebního řádu, jako  
příslušný úřad územního plánování,  dle  ustanovení  §6 zákona č.  183/2006příslušný úřad územního plánování,  dle  ustanovení  §6 zákona č.  183/2006  
Sb.. o územním plánování a stavebního řádu, Vám  v souladu s ustanovením §Sb.. o územním plánování a stavebního řádu, Vám  v souladu s ustanovením §  
50 odst.2 stav. zákona oznamuje  50 odst.2 stav. zákona oznamuje  konání společného jednáníkonání společného jednání o návrhu ÚP o návrhu ÚP  
Písek, které se bude konatPísek, které se bude konat

5. března 2014 v 10:00 hodin na MěÚ Jablunkov (budova radnice, 5. března 2014 v 10:00 hodin na MěÚ Jablunkov (budova radnice, 
dveře č.7)  - dveře č.7)  - více informací na úřední desce nebo  více informací na úřední desce nebo  www.obecpisek.czwww.obecpisek.cz

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění 
v obci. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma.

http://www.obecpisek.cz/

